



国乒三连冠！

新华社成都12月7日电 7日晚，2025国际乒联混合团体世界杯迎来决赛。中国队以8:1大胜日本队，以11战全胜战绩实现“三连冠”。

在女单比赛中拿下3分的王曼昱赛后非常激动。“我这会心情非常激动，今天的团体决赛，我们每一位上场的球员都发挥得非常出色。”她说，“每一次的团体赛，我相信大家都能感受到中国力量、中国乒乓球队的力量。”

在当天上午进行的半决赛中，中国队8:3击败韩国队，日本队以同样比分

战胜德国队。中、日两支公认综合实力最强的队伍站上了决赛赛场。

率先进行的混双比赛，中国队继续由王楚钦/孙颖莎出战，日本队派出的是年轻组合松岛辉空/大藤沙月。孙颖莎、王楚钦进入状态很快，快速衔接、默契跑位让对手常常顾此失彼；王楚钦充分利用力量大、旋转强的优势，使大藤沙月在对位时多次丢分。最终王楚钦和孙颖莎直落三局，为中国队赢得“开门红”。

女单比赛王曼昱迎战张本美和。

王曼昱将自己护台面积大、移动范围广、反手斜线威胁大的特点充分发挥，限制了张本美和的速度，从而为中国队再下三局，总比分6:0领先。

第三场男单由林诗栋对阵日本队头号男单张本智和。背水一战的张本智和在中远台相持中占据上风，以11:6为日本队扳回一局。但林诗栋迅速调整，加强了回球的落点变化，使得张本智和连续出现失误。林诗栋连追两局，2:1逆转胜出的同时，帮助中国队取得8:1的大胜，实现混团世界杯三连冠。

团队同心铸就乒乓荣光

新华社成都12月7日电 7日晚，2025国际乒联混合团体世界杯在成都落幕，中国队战胜日本队实现“三连冠”。赛后国乒队员们表示，胜利的底气源自中国队强大的综合实力，胜利属于每一个人。

“混团进入奥运项目后，每支队伍对它的重视，通过这次比赛大家也能看出来。很多比赛都非常惊险、激烈和胶着，我很多时候都感觉非常困难。”赛后新闻发布会上，王楚钦分享了此次比赛

的感受。“我觉得之所以我们能如愿卫冕，更多的是因为中国乒乓球队强大的综合实力和团队的凝聚力。”

他说：“大家看到的是场上我们八个人在比赛，但场下有很多人在为我们做出贡献和保障，所以这个冠军绝不只属于我们八个人，而是属于整个中国乒乓球队。”

作为国乒新生代的代表，平常有些腼腆的林诗栋也难掩激动。“我能跟大哥大姐们齐心协力拿下这次混团冠军真的很开心，我很荣幸得到队伍的培养并能

在今天的决赛中登场。我得到的帮助其实不仅限于大家看到的。不论是保障团队、教练组还是每一位陪练，所有人都非常辛苦，这个冠军真的来之不易。”

孙颖莎本届比赛保持全胜且未丢一局。“随着时间的推进，每个队对于（混团）这个项目会有更多的研究，我们可能会打得越来越艰苦，但我始终相信我们团队力量的强大。希望我们中国乒乓球队能延续现在这种表现和成绩，回馈这么多人对我们的支持和帮助。”

王曼昱带伤照样能赢

新华社成都12月7日电 在7日的国际乒联混合团体世界杯决赛中，带伤上阵的王曼昱在女单对决中拿下3分。

混团首秀后，她曾坦言“完全康复非常困难”，全运会遗留的颈部旧伤未愈，又因高强度作战持续加剧，只能采取“边赛边疗”的方式。

决赛前王曼昱谈及身体状况时，用“坚持”二字概括了自己的态度：“在集

体和国家荣誉面前，个人的客观因素还是要努力去克服，让自己的责任感和使命感去战胜困难。”

随着混团正式纳入奥运会项目，这项赛事的竞争愈发激烈。在王曼昱看来，困难恰恰是团队成长的契机。“我觉得遇到困难挺好的，这样更能体现我们团队的力量。同时也能发现问题、做好总结，为未来做好准备。”



王曼昱

她说：“每一次的团体赛，我相信（大家）都能感受到中国力量，中国乒乓球队的力量。”



塞尔比夺冠英锦赛

新华社英国约克12月7日电 塞尔比7日经过一番惊心动魄的较量，以10:8击败卫冕冠军特鲁姆普，第三次在斯诺克英国锦标赛决赛中夺冠。

决赛分下午和晚上两个阶段举行。塞尔比下午阶段打得顺风顺水，上来就连胜5局。随后3局特鲁姆普扳回两局，塞尔比赢下一局，以6:2结束下午阶段的较量。

在晚上阶段的比赛中，特鲁姆普发起猛烈反击，一度将比分追成7:8。塞尔比随后拿下第16局，距离最后胜利只有一步之遥。

比赛高潮在第17局到来。当时塞尔比击球连连得分，然而却在击打一个唾手可得的红球时失误。特鲁姆普随即起身，接受塞尔比送上的大礼，将比分追至8:9。比赛形势骤然紧张起来。

不过，塞尔比最终顶住特鲁姆普的反击，在最后一局率先上手，一杆收获69分，锁定胜利。这是他继2012年、2016年之后，第三次在英国锦标赛夺冠。

射击世界杯总决赛 奥运冠军李越宏卫冕

新华社多哈12月7日电 2025年国际射联世界杯总决赛7日继续在多哈进行，中国队在当天4个决赛项目中收获1金1银1铜。奥运冠军李越宏在男子手枪速射项目中成功卫冕。姚千寻和刘宇坤分获一银一铜，田加铭打破男子步枪三姿资格赛世界纪录。

36岁老将李越宏携手21岁新锐苏连博凡晋级手枪速射决赛。李越宏一路领先，尽管最后一组有所波动，但仍以33中、力压印度选手阿尼什2中夺冠。这也是他今年参加的唯一一场国际赛事。法国选手贝萨盖获得铜牌，苏连博凡获得第五名。

赛后李越宏用英语接受国际射联采访，表示巴黎奥运会之后一直在休整并陪伴家人。“这是我今年的第一场世界杯比赛，非常兴奋，也见到了许多老朋友。我认为新的赛制对这个项目非常有利。现在涌现了很多新人，我年纪有点大了，但我争取未来能继续在赛场上与大家相见。”

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888



恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁